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OILiJERT J. HOFFMAN

PHuNE (313) 671-6302

pRICE 0F LtrSTS: $1.25 per list or $6.50 for 6 issues..overseas price is $2"00
(il.s. f unds ) per I ist..next I ist wi I I be out in J.rnuary.
****************:k***rr***************:k:t*****;k****'**:'r*drtk*****rrjr**********************rk)k*****'?t)k*
PLTASE NOTE: Guns have orig inral blue and matching serial nurnbers (except mag) unless not,ed.
Pages g iven in Luger description refer to Kenyon 's book LU RS AT RANDOM.. Call or writ,e

a onE with money order,

LIST 199
FFL-43it08201 M607065

to reserve item (Liz can, take order)..?. Send coPY of ea er
certified check or etc. (if Pe rsonal or business check sent, it will be handled as layawaY

because of the 3 week wait unt i1 check clears)..3. UNACCEPTED items are to be shipped back
prepaid',rithin 3 days upon t"heir rece
condition as wiien shipped..4. LAYAWA

ip
YS

t..money proraptly .refunded if item(s) returned in same

cannot be returned nor wr,l I there be a refund of money

114 to 1/3 dovrn, balance to be paid w ithin 30 days".5. ALL rules governing sales to be

foliovred..6. ADD $10 for shipping for first Ufl, 3 for each addit ional gun..THANK YOU...
****************

,1. Li.JGER, 1i)02 CAR'r,ii,,lE /W00D ST0CK..7.65mnr...11 314"..#23858. .96-97% biue. "dished
toggles..L+borr*,stralrffisharp1ychmked..tloodbaserrng..seepu62..tops!$5000.

S

2. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH..8"..9mm..#6195. .97% blue..E+ bore..sha
Dutch Erips..proper 1900 rc..see pg 144..nrfg'cl by Vickers Ltd in Englard

3" LUGER, 1917 NAVY..6"..9mrn..#2504..99?i blue..100-200 meter sights.
tirroughtu::..MINT bo re, gr ps. . avy mag".beautiful strawing

rp checrered
- $1400"

. Na\/y proof ed

$1e00"

4"..9mm".#3V9By..deep death head on the
..MATCHING MAG..ra"re, top qurnl ity $2000.

4c LUGER,
recci vnr and bamel . .

6. LUGE

tlii'lT brn checkered

9. LUGER,
l,'iI NT bore. . E strauted

10. LUGER

Proo'i: irn reCeiver

I]EATH HEAD 1939 I,IAUSER C0DE 42
ue. . s arp gr ps. .

R, 1935 KITIEGHOFF.
gr ps..a s arp

5. LUGER, 1906 St/.lISS COMMERCIAL..4 314"..7.65mm. .#51844..99+% blue".MIN-i straw..
sharpclieckerr$grips..fficharber..btEprmfed..1esstian1000nrfg,d..pE112-$2E00.

.4"..9mm. .1f4529..99% blue..beautifuI stratr pai"'i:. "G bore..
ieghoff " $1450.r

7c LUGER, 1929 SWiSS C0M}4ERCIAL..4 3/4"..7.65mm..#P26565..MiNT INSIDE ANU OUT..
noWear'alloriginaIffiarescarCerthanthemi1itaries-$2300.

B. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4"..9mm..#2881 4..9E-99% blue..E bore..sharp checkerei
grips..deepEagleove@.3000mfg,d..Scarceanddesirab1eEag1e-$1100.

1917 Dl,{M ARTILLERY..B"
pa J gr

, 1940 N1AUSER BANNER..
ag e . . sear sa

ps
..9mm..#56799 ..99% blue..fine tune rear ttlni.nn,.

4'i..9mm..#3099x..l4auser Banner on toEgle..Police
..97% blue..E bore and grips..MATCHING MAG - $1100.

11. LUGER, 1900 AMERICAi! EAGLE ..4 314"..7.65mrn. .i119141..99+% blue..MINTY grips..
5+iirri.i]{unusuaIforffiroperwocldbasemag..sharpEagle!-$l6U0"

12. LUGER, KRIEGHoFF EARLY S C0DE..4"..9mm. .#643..99% blue..VG-E bore..E+ straw..
has sharp grips..part-ffioofed - $1800.

13. LUG;R, 1940 MAUSER C0DE 42 NAVY..4"..9mm..#9569e. .96-gV% blue..Navy Nazi prf'd..
',N4682..onbacks.;rap.fficheckeredgrips..scarceitem$120U.

14. LIJGER, 1937 THAI MAUSER BANNER..4"..9mm..#4593v..scarce contract Banner..98%
blue..MINT bore..mag-ffi hard to find - $1100.

15. LUGER, 1917/1920 NAVY..8"..9mm..#3069b..100-800 meter sight.."M over anchor
1539N''onbackstrap..9sffi..VeryIightpittingbygrips&netal(rerrrnlforNal,y)-$1100.

16. LUGER, 1906 P0RTUGUESE..4 3/4"..7.65rnm..#3008..95-96% blue..VG bore..E
Por'[LrguesJ]qs

Wt
sear safe-ty. ."1917'

uGER, POLIC; nrwonr".,1":.gr*..*ozzo,..rr-roZ oiue..urll{r uo." uno straw
' dated cfiaTErT:ilTfmiNrj rA(S, strippirE tml, police holster..proper police prmf

18" Ll.JGrR, MAUSIi.t R$iORK..4."..9mm".#8065t..98% blue..VG bore..sear safety..

stralv..
- $ o0o.

parts. .
- $ 750"

"L.P.464"
- $ 575.

G & E RELICS
3102 GRANGE

83N

on front strap..E straw..nicir"iiamed "Sneak" -



19. LUGIR, 1906 P0RTUGUESE..4 3,/4"".7.b5rim."#179."95*97% blue."vG+ bore, st, raw parts. -
"M2" o,/er chamber..Portuguese proof s..r.i/Fortuguese holster and mag pouch - $ 850.

20. LUGER, 19'12 tRFURT".r"..9mm..#8a72a..99% biue..E+. bore..attractive strarv r-)a

$sharp r,va1nut grips..EnfuFf-pr ed tilrorrghout. "coIiect:lon quaIit,y
r"i.s. "
tr.7 

^?:1. LUUER, x908 El\liLY ISSUE MILITARY..4!'. "9mm..#9531a..98% biue..VG boie, straur parLs..
slir;rpcheckeredgrips..'rsinCcm.].ocation..p,.nperearlyrrrFg&nrr.berin$450"

?2c LUGER, MAUSER PARAIiELLUf'1".4"..9mm..#1i.004637..MINT-1tlG% blue..MniJT -strar.r parts,gripsandbore..squeeffio.,rerchanbel...w/i\4ausertag,nookIet,extramag$50i].
23. LUGER

grips..cones with pr0per !/\/oo
.4"..9mn..'ii\Z5Ed..99?; triue..MIl'lT bore..E+ straw parts and vialnutrnag - g 525.

24. LUGEI?, 1918 ERFUI?T. .4"..9mm.. #1976o..98-99% blue..E+ bore..next *uo t'ilint strar.vinc".

25. LUGER, '{2 MAUSER BYF..4"..9mri..#4656i..997; blue..tvliilT bore..sharp walnut grips..
FXU mag --------r-- :- 5 Obr,.

26. LUGER, 193 5/42..4"..9mn. .#2739k..99% early blue..minty straw, bore and walnut
grips..MATC[]iNG MAG..a-6-eaffTyI S q7q

27. LUGER, i!39 l4Al.lStfi BANNER..4."..9nni..#2052t^t.."Eagle C" poiice proofs on receiver..
98-99% blue..MINT borffirp !/ainut orips 911u0.

26. LUGFR, rl2 l.{AUStR ilyF..ri,,..gmm. .#2a32b. "gg% Lr}ue..E bore..sharp rvalnut grips..
FXO mag . . Naz i proof ed-----:--- - -_ 

$ OO'., .

29. LUGEli, 193d 3142..1r"".9mm..#592fid..99% biue..next to mint bore.. wainut. gripsg575.
30- LUGtR, 191ii EilFURT..ri"..9mm..#3920 ..'J5% blue..MIflT bore..sharp grips..briEht

st,raw parts..sear safetl-SATeH.Ii\c ilO0tl MAG _ $ SOO.

31. LUGIR, 1936 5i42..4." ..gmm..#ii4!i5i. ..gg% Dlue..E bore..sharp uralnut. grips aridbeaut.iful stran pai'ts.1r"-:1,exT*Io mint early }.,ll,lll, litt,le holster v/ear..slrarp i.lausei - $ 
"=SO.32- LUGER, 1939 MAIJSER CODt 4.2..4"..!)ntnt..#25ti9nr..99% blue..E bore..sharp vralnutorips..llaziproofed..ffi _SO,.ti,.

-?3- PPI(, l'lALTilER RzM..7.65r'rm..ii8?7?-?7..99+% blue""MIl'lT bore and lt brn grips..witn
extens i on rnag. . one E-f nltesT seen " - : $ g00.

34- PPK, WALT{F.8 lOLiCE..7.65mnr..#386911k..gry" blue..MINT bore, grips..Eagle C prmf $ sUtJ.

35- PPK, i'IALTHER DilRAL..7.65nrm..#429352k ..99+% blue..l ight weight frame..MiNT bore..
bla.ck grips..Nazi comrne-ncier next to mint -. - S-lzl.

36- PPK, 'TiALTHER l"lAZI COMplERCIAL..7.65mm. .#419454k..99+% blue..MINT bore, purple
marble Walther Srip ofed..tops! - - ': 

$ 4ZS.
37 - PPK, T,,IALTHER DURAL..7.tjSnrr.r..#428503k..dura1-i ight frarne ..99+% blure..MINT bore..black grips..l"lazi cclrnn're.rcial prrcof s..scarce variation - $ sso.
38- PPK, TdALTHf R C0t{iqERCIAL..7.CI5mn..#901390..i'Jitro proofed..G-VG overal l..MINTybore."earIymodeipffintiliseariyWa1ther---$225.
39- PP!(, l/iALI'l-lER RzM..7.65mm..#840261 ..99% blue..Mil'lT bore and l^latther grips..with

oxi.ension n;aq :=--- - : '_ 
$ Srf,.

'iu- PPK, l^lALTliER |IAZI C0MMERCIAL..7.cSrnm..#/r05103k.. "Eagle over N,, proof ..overal IVG+..MII,lTLiore..quaffier-..;-:----siss"
41 . PPK, l^J/rLTi-l ER POLICE..,/"65miir..#390166k. .99% biue..irtli',tT bore.., 'Eagle C" proof ..Nilf{T gray marble r; Iis..a near ri nt Pol ice $ 5oo.

, 191 ir D!{l4.

I

42. Pt-' , TJALTHER ,'RJ 
" . . 7.65mm. . #21 361 9p..99+% blue..NlIilT bore and grl ps rig.lia.lther box, instrlcfTon FoTkTet in German Orig. DI'il'4 32 cal (box), metal ( hla 1'th an andr,1l..out of col lection $,300.43. PP, I,{ALTHI:.ll".7.fj5r,rm. .#?31647p. "tagie proof on sl ide and frame..g6ii biue..MIi\,iT

dit\,
-sdtd
er) c

bore ancl grips. .rr, or roof eo iro l ster {1942) aird extension mag..priced as shooter $ 450.



44.c PP, I^JALTLlER..7.65nrn..i,+'n012t)2p..99% b|ue..i,litro proofed..MIi',lT bore and gri
r'r/exts:nsion nag and rrewF,fg'd holster

sp
b
+ 375.

t.5c pp, !J,qLTFtEil 2ll CAL P0LiCF-..#a,39304p..95% blue..it{li{T bore, blk grlps..EagI

46. PP, TURKISII 9nm..#34.b9-?..99% blue..slide markecl "M.K.E.Kiril<kaie"
bott,oiir ntag release. .effiensTon nrag

t+7. pp, IdALTHER 22 cal..#10'l502p..llitro proofed..next to mint pne-war - $ 695.

I.IALTHER PDFI ( POLICE I]EPT. MI.IIIiCI.i 787

ffi: il:
$ 300.

7,65mrn..#81 178V..97% blue..MIl(T bore..
n mags..scarce variation - $ 650.

t't . PP,
bottom nag releas r-_ o er1^1 ex NSS6

49. pp, Wi\LTHER."7.65mrn..#?52588p..99% biue..i4iNT bore, grips..lilazi proofed $ 450.

pP, I'IALTHER..7.65mnr..#236584p..97% blue..i'lP on frae and siide..Milrll bore, grips - $ 450.

tsITOOMHANDLE, MiLITARY RED I W/MATCF|ING l,l00D I'101STER..5.5"..9mm. .;f51845 ..99+%
bLut:..MI re and red "9 rr $ I 500.

52c [JR00MilAi,iDLE, l,{lL]TARY..5.5"..7.63mm. .#329775..97% blue..MINT bore and grips..
a ,.--\Miiitaryproi:fs - --- -$8bU.

53. 3it00MHAi',lDLt, C01414ERCIA1..5.5"..7.63mm..#234095 ..99% blue. .MINT bore..prfd$ 750.

54. P-38, |IALTHER 480..9mm..#3146..90% b1ue..E+ bone..MATClliNG GRIPS..only about
A i.r,:

7000 mfg'd as nany 'rrere-de5TFcyed..properly proofed parts - $ dbu-

55. P-38, 40 T,|ALTHER /\C..9mrn. .t{4527a..98-997; bir-re..i4li'lT bore..MATCHII\G iiut'lB

approx. 500U were ..rare ear y Commercial b1ue.."4.0" is added, proper range

5b. P-3tJ, CYg..9rnrn.. #2771n..9E% blue..MiNT bore, drk brn grips..Nazi proofed $ 325.

57. P-38, TJALTHER i{0D P-38..9rnm. .#242i1,b..96% blue..E bore..MiflT brn grips -" i 725.

58. P-38,,:.3 HALTIIER AC..9rnrn..rl}5910h..99+% blue..Mil'lT bere and grips..t,lP - $ 40ii.

59. P-38, BYF 44 POLXCE..lirnn..#4.504..99-r% dual tone blue..MINT bore, blk grips..hets
proper "EagLe il" ancl, lffiTeT'ii- slide...havenrt seen any finen than this one : - $110t,.

r:i0. P-38, CYQ..9mm..#*.552i..97-98i1 biue..VG-E bore..tqlNT drk brn grips..NP - ,q 275.

51. P-38, CYQ..9nrr,r..#71ti7m..98-99ii blue..VG+ rjrk brn grips..i'Jazi proofed (NP)$ 3UU.

62. NAI'ltsU, T-14..\Ct.3..timm..i+69494..1.'iiNT l{lrltlBU incl.uding bore and rrrood gr:ps..con-
piete issrro'rr/proper" Z-F1[TCl-i]r\1fi I4AGS..cleaning rod and canvas holster - $ 425.

63. llAliBU , T-1r+..'19.5..8nrn..#-15325..::9% blue..t4ll,iT boy'e..I'IATCHIl'lti tti/tG..has iarge
tri.gEer Euiard - $ 225.

'a4. ilAMBU, T-14..19.7..8mm..#50825..99% blue..MINT bore..MATCHIl\,lG MAG..has Iarge
+"riggen guand - b ztx.

ai

ERED Gi?.lr'}S. "

- $ 800.

200.

225.

2s0.

200.

1 50.

225.

Crest
675.

65c i\iA,ltliJu , I-14..19.1J..8mm. .#63625..99% blue..ivlll'!T bore..large trigger guard$

uij. Ni\Mtit.], T-14..18.9..8mm..#90223." 99+% blue..F:-r bore..MA,lCHiilG l4AG..lg trigEer guard $

a7. NAMBU , T-14..18.1r.1..tinrrm. .#947V4".99/ blue..Mli\'[ bore."[,I{TCHING t4{G..19 trig. guard $

58. NAl4BLJ, T-94. .17.11..8mm..#31588..99'l blue..stravr parls..MIil.II- bore.,.l'tATCHING l4AG - $

69. NAMBU, T-:i4..13.12..8mn..#54393..G blue & bone..pltting..small trig guarrJ$

70. l'lIit4DU, T-iri..19.8..8mm..#513'7..9V/" blue..MIi,lT bore..tvlATCHiirlG l.AG..1g tnig guard $

71. T0KAGYPT..9nn..#E1iJ980..Uiil,lT IN AND 0UT-LIKE NEl^I..trooks unfired..ilungarian
on slide..ALL FIEfeIiTNG including 2 MIITCHING I'IAGS..comes with cleaning roci too! - $

72c LAHTI, HUSQ_UARA..9mm..#D51 16..99% blue..[llNT bore, grips..next to mint - $ 355.
*++-*sq*

73c C0LT, 22 I.JO0DS.I4AN ..22 cal..#00266JF1'.99+7,""brlue..MINT bore, grips ..orig box $ 385.

* 74" |\IAUSER, H.SC l{Al/Y..7.65rnnr..#7b8257%*ffi/q hl'elgfi{tiVr bore..i'lazi }Javy prf' ofi front strap$735"

75. ASTRA, MODEL 300..9mm KLrrtz..ir:56131?..99+% blue..lJa.zi proofed..t4l;\T bore, grips".
inclucJes hr:lster and exTra rnag..a ne>ct to nrint i\'stra $ 325"



76. ,ASTRA, I4OD-EL 300..7.ti5nrrir.:#594013..[,tII'tT Ii'i AND Our..w/holster $

77c MAUSER, HSC..7.65mrir..#00. 14735..i',1iNT iii AND CIt"jT..r^r/orig box, instnuction bookle
eaning brGE and test targetextra

:frk
$ sltt.

t{l\tlSEP., HSC NAVY..7.65nn..#9 33532. .97% blue..l,llhlT bore;. "14111 18,' stampecl on the
tr i gge ..has 'rEag-f6t ov6r the number $ 35iJ.S

79. tiELGiAN BR0'/'trillIllc, .ryl0tlEL 19?2..7.rr5nn. .ii26795b..99+% blue..i\azi proof s on frarne
and .s I ide..i.'ilNT bore, grips..urllT-EFn'-h6T5ter and capture papers - g 27S.

80. eZiCH, MADF.L ?-l (CZ ?7) POLICt/i\AzI..7.55rtm..if94705..99% biue..t4iilT bore andplasticgrips..Police ahistory -gZZ5.
a1. MAUSE|i 25 cai..#300123..VG biue and bore.. r.nap-arcrurrl vood grips...serials r,ra cir - $ 125.
82c MAI,|SER, 1934 110D81..7.55mm..#b2479r,..98% blue..E+ bore..f'lazi prooi"ed - $ SAii.
83. ,ASTRA, fl0DEL 300, gnrnT KURTZ..{i566713..Na2i proofed ..99+% biue..NfitT* Uore, grips..

nolster and exira nagffiint gun -$'seb.

84. STAR..9mm..#2035..slide nnrked "ilonifacia Echeven"ia Eibar Espana"..IlIllT blue and boreg 22S.**************F;EF#****Jr*)k*:1r**:k****./<**)k**:k*****:k**)k*****r(i(****r(*:k*.*)k*****x*********************

EXTRAS-P0STAGE INCLtlDED..0riginal unless stated'*ith N0.
E 1. GERI4AN G 0R i( 43 SCOPE urlmount and eye cup..i\,lP mount..optics I ike neur $ 425.
E 2. GERPIAhI 98K SCIIPE (Zf 41) r.r/mount, scope and shades..l',1i1\T, L00KS UNUSED..lJazi

proofed and has I i ke ner,v opt i cs,. . sharp ! $ 1b5.
E3 BR00MHANDLE 22 CAL CONVERSI0N KIT (betieve Swiss ) in woocl box..streeve 7.b5 or

9r,:m..cleaning rods..this is an original kit $ 325.
E 4. LUGER ARTILLERY STOCK. "VG-E..oTi ginal $ tzs.
E 5. LUGER ARTiLLERY STOCK, REPRODUC]' ION..rounded l ike carbine stock..E..l,l0 $ 90.
E 6. tsROOMHANDLE L{OOD STOCK, REPRODUC TiON. . E. . attaches to bruotandle arrl holster I t5.
E 7. GERMAI"I zND ISSUI 32 SHOT SNAIL D RUM. . VG-E 375.
E 8. LUGER 0RiG. KRIEGHOFF GRipS..brn checkered plastic w/narnow border..MiNT

tv
d
I
\,
$

E 9. LUGER IDTAL GRIPS..checkered..E..no metal back 65.E10. LUGER iDEAL GRIPS. . smooth.. E..meta.1 back grips for use yri-th teLescoping holsterstock..rare..see pg 394. $ 15u.E11. LUGERS AT RA!',tDOti book by Kenyon..over 400 pages, info/photos..E book $ 22.
F-12. ffikb y i3rearhed, Jr. & Schroeder, Jr..nearJ, y 100 variations ar.epictured ..27"J pages. . an e)i{1.,' lent, Iiauser book $ 20.
E'i3.

146 pages. . l.: ;:.

straps w/Japanese
tr2tr^ nL-LCJ. Ut_

THE Pisr0ll uF GEitl,li\NY Al,iD irls l\LLIES i,t! TtJ0 r/,t0i?LLr htARS, vOL. 1

-

etteri ng..overal l t -
22 CAL COI{VERSIOI! KiFII4AI\ 98K

by Jan Sti I 1.
14.

E14. I-UGER NAVY I4AG 60.E15. LUGER MAGS..(a) FXCI...(b) t^t00D BASE... (c) I{ETAL BASE..state choice $ tlu.t15" MAGS.. (a) P-3t]... (b) T-14...state choice \ <{l
F-17 . LUGEI? SbllSS l4AG" .pias+uic bot-lor,r..Swi ss proofed ji Jr.J.E18. LUGER l,IAi; PilUClt..brn..urnmarkecl..yG $ 30.E19. LUGER METAL CLEAI,JII,IG FIOD !/ITH OILER $ 25.E20. JAPANESE CLEANiNG ROD..bluect..for T-14 $ 25.
F_21 . LUGER TAKE DCII,JN TOOL. . . (a ) proofed-$30.. (b) Orig. but not prftd-920.. (c N0-$10"E2?. 98K LEATI{ER SLtrI',IG..C omplete..VG-E

$
o
a

)
6
+i23. JA\PAflJESE FITLD BINOC

1tj.
ULARS & CARRYING CirSE r'rl straps on both.."Tokyo/Moriko 6 xg3',also cones',.r/cr:lr:t.ecl Jenses..orlel"al E. . scarce $ 85.EZT,. JAPA r{ESE TRcllcH BINOCULAI?S wltripod..B.O optics, minty..vr/orig canvas case anr1

T..complete unit-"Erma Erfurt 1937,,..Np..comesw/barrel, bolt, mag attachnent and 22 nag..al i pi""oofcd and MATCHII{0..scarce..tops!

$ ms.

$ 185.E26. GERI,{AN AFRICAT'{ CORP BINO'C LARS..opti:cs E.. "Dienstgles 6 x 3rJ, ca g $ sri.U lt
******************7k**?k*-*****:k*:k:k* J<Jr:k***xir * *','k * -fr :r :k lk .lt x :t :k ** :k :k Jk * ;k :k *:k * * * * * * *********>r:tr*****:k*J< Jr>k***:k
l-I0LSTERS- P0STAGE I NC L UDtD..Np=il,ta ed.. E=Exce"l lent

H 1 . LUGER, NAVY..4". .
Ft 2. LUGiR..blk..E.. (a)
H 3. LLIGER. .4."...drk brn. .
tt ,.1n r,-.

fr 5.

ver [,1"..VG. . \o
etc.

"Banb 1938"..(b) "Cufl. Vogei 100"
'..proofed. . (b) 4"..NP.."Dresden 1937 -
ker 1940 hJaldbrotr"

LUGER...'."..blk..VG+..iJP ( I iqht)..,,rrfo 1g3g',
LUGIR , 19?.9 ShrtSI;. .4 3/qi..[rn..VG-E].',0. pluss ZoFingen 39"
LUGE,q, PLIIITUGUtSE..4,'..br"n. .VG. .scarce

$
$ 60.
$ 55.

H 6. $ 50.



H 7.
H 8.
H 9.
H 10.
lJtl 4lr I l.

H12.
H 13.
H14.
H 15.
H 15.
H17 .

2.
3.
L

5.
6.
7.
o

o

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

lots of pictures

LUGER. .4"..brn..VG-E..(a) Portuguesci.."1943"..
LUGER..4"..VG+..blk..Pol ice, stud.. "mfg. 1939 L
P-38..hard type..NP..next to mint.. "P-38, jLn,
BR0ldl{ING. .7.65. . t+. . Luftr,raffe proofed
PP..bik..E.."1940 r^rith SS bolt,s i.nside of fIap"
pp..h0.tiI..btk..E.."RBA 0/a35a/a22." :
PP..brn..E
PP..blk..E+.. "D.R.G.t'i. and seal"
RAD0M..blk soft leather..VG-E..NP.."P-35rr -
NAI'18U, T-14..brn canvas sl're11..VG+
NAMBU, T-14..bnn canvas shell..VG -

(b) i\,lP., "Carl
. Ka 163"
1 9ti3 "

"":- 

:

::

Bocker

:

:

1940"$ ii0.
- $ 60.
- $ 85.
- $ 60.
- $ 200"
- $ 45.
- $ 35.
- $ 50.
- $ 40.
- $ 55.
- $ 4s.

***** *******)k*)k** ******* :'r* *;k ****** ** ** * * r(* *
REL I CS-POSTAGE INCLUDED..ALL iTEI.JIS ORiGINAL IJIILESS STATED hJITH NO.

1c GERMAN SS DAGGER..E+..w/sheath.."RZM 147 /37 1051/39SS"

***:k***
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R
D
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R

R

R

R

R
E)

GERI4A

GERMA

GERtlA
GERMA

GERMA

GERMA

GERi4A

GERMA

GERMA

GERFIA

GERI,{A

GERMA

GERMA

GERMA

GER}44

GERMA

18. GERI,IAN

X9. GERI4AN

2A. JAPANE
?.1. JAPAi\E
22. GERMAN

23. GERMAN

24. GERMAN

N p.irU {lt?05s E.M. DAGGER w/sheath and frog..E
f'l ENGRAVTD DRESS BAY0NET r,.r/mint sheath and frog..rninty dagger -
N LUFfl,hIFFE PARATROOPERS GRAViTY KNIFE ..toke dcli,n hrLton".VG..MqTCHtri\G
N LUFTI^iAFFE PALATRO0PERS GRAVITY KNIFE..E..Sol ingen blade
N ARi\rlY DAGGER';r/sheath..E
ri SA DAGGER w/sheath..E
N SS BELT BuCl(LE..VG+
N :A *ELT ilUCKLE ATJil BELT..VG+
N NSI)AP OFFICillS BUCKLE..E..RZl,1 proofed
N S,r BELT BUCKLE..g..proofed
ll tr{hrI I BELT ITUCKLE. . E

N l-iITLER YOUTH B'aLT BUCKLE..E+..early mfg.. "RZl,'i, AS, Ges. Gesch"
N HITLER Y0UTH BELT BUCKLI..E+.. "RZl4 1.14 38"
l{ RAD LEADERS BUCKLE..aiuninurn..E
N I'l1i I 0RiG. KRiEGSMARiNE ['4AN,IUAL..various types of marine warf are

SS IDENTIFICATI0N PAPERS..E+..SS, Scharfuhrer, signed Himmler
KRI EGSMARi NE FLAG. . E. .l,lavy proofed .:3V", x 66"

SE FLAG..VG+..r^r/Japanese y,rrlting..rtsing sun..3{1" x 29"
SE IiAND StrGNAL FLAGS {,2)..VG+..Japanese letteri.ng on both f Iags
Ud},lII 1ST CLASS IRON CROSS..E..scre\'/ back.."L-59"
hll^lII zND CLASS IRON CR0SS w/ri,bbon..VG+

350.
195.
t63 -
175.
1 50.
125.
125.
65.
55.
40.
30.
2A.
20.
25.
,tr
45.

r
30.
?E

125.
50.
2A.

100.
25.

with orig. RZM tags..numberecl from 26972A-269727..a rare flnd..coilection quality - $ tlS.
R 25. GERMAII ltED CR0SS ARl,ltiAND..E+..Red Cross stitched onto band, not starnped..

also has

llSDi\P POLITICAL,qrtl'lBAhlDs (8)..E+..ali eiEht are numbered consecutively

4tr:

10.
24.
I)-

4t:

6.
2A.
12.
1q

15.
4l.

35.
tt.
't0.
15.
10.
25.
10.

I arge llaz i stamp
R 26. GERI{rif,l Atll'l$AND.."Deutsche ltrehrrn.ictrt'l..black on yellor,r..E+
R 27. GERIVIAN Wl^ll I ARMY VIS0R CAP EA0L[. . E. .marked -
R ?iJ" GERI4/iI{ bil,tri I VETERA}.IS LARGE VISiiR CAP EAGLE..E..marked
R 29. GEiil4Al,l HiTLER Y0UTI-i SCp,.lF..near r,rint..bil(..tag-"U. bJeinmann"
R 30. GEFII'iAI'I NSDAP VISOR HAT C0CKADE..metal devi.ce u/swastika rv/prongs..t.pf
R 31. G[Rl.{A.t',I POLiCI l.'i,AT COCIGI)E lvlprongs..E..proofecl
R 32. GERMAi\I ARI4Y },J'ilII VISOR CAP I-?OSETTE & WREATLI Ivlprongs..E
R 33. GERP"iAhI S,E. EARLY STICKPI}t..VG-E..rnarked..SCarce
R -?1,!. GERI\,IAN PR[-NAZI VETERANS EI'IA|4ELED STtrCKPIN..VG.E
R 35. GERI4AN 14INIATIJFIE SA SPORTS STTCKPiN..bronzel..E+
R 36. GERi'4/iN SA SP0RTS STICKPIII" .VG..proofed
R 37. GER|'4AN Li\Bijil Ct,nP S'i'iIi{PIi;. " IR 38" GERi\iAr,l IJITLER Y0UTH PiN."E+..crossed rifles.."D.J.,RZM, t41/66, etc"
R 39. GERIVIAN l'JhJI I HITLER YOUTH ENAMEL PIN..G. . "RZM"
R 40. RUSSIAN SP0RT PIN..E..runner in center
R 41. GERMAN I^JINTER RELIEF PIN..1939/40..E .
R 42. GERMAI.I CHILD CARE PII\,I...l^Ih]Itr..E -
R 43. GEiti/iAI{ LUFTI^IAFFE LARGE TUNiC PiNS (3 1/4" )..MINT..proofedR 44. GERI4AN VTTERANS ASSOCIATI0N PII\..[..enamel..black iron cross -
R 45. GEPM,T!.II POLICt DAY PIN ..i9tt'1.". (a) E for g6...or (b) VG for 95R 46. GERI:i/\i'l 50CIAL l'lELFARE PIi\l..crcchet insignia..E 10.



R

R

R

R

R

R

R

R

47.
48.
49.
50.
51.
(?
53.

55.
56.
57.
58.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN German

1B

1?.
t3.
90.
10.

20.
120.
40.
30.
95.
30.
25.

V'IrillI I NSDAP PARTY PIN. "VG. . "RZM"
REGIN{ENT STANDARD PIN..proofed
I,JWI i SILVER L'IOUND BADGE (wounded 3-4 times ). . E
IdWI I BLACK WOUND BADGE..VG-E - :
1938 SA SP0RT GAU BADGE..VG+..grey..scarce
BATTLESHIP WAR BADGE..E.."Ause Aust. Schwerin Berlin" -
HUNTERS ASSOCIATI0N BADGE..E.. "1899, rifles crossed',..nnrked in

$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$
$
R.G
$

$
$
$
$
$

$
$
6
+

$
$
$
$
$
E

$
$
6
+

$(
v
$
$

$

$
$

54. GERMAN BADGE.."early crown, Wurt,temb Kriegerbund" on top part..ribbon marked
"Sahonenberg" with 25 proofed on rear "Ges Gesch"

R

R

R

R

R

R

R

R

,,

R

R

R

R

R

R

R

R

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN ASSAULT BADGE..VG-E
GERI,IAN NSDAP THURINGEN BADGE..bronze.. 1925-1935

E-B0AT hlAR BADGE..E+..2nd type.."Fecrhl.E. Peekhaus Berlin"
HITLER Y0UTH PR0FICIENCY BADGE..si lver..E.. "RZM, Yll /34, 39916"
HITLER Y0UTH PR0FICIENCY BADGE..VG-E.."B Stuttgartr!
PROFICIENCY RUNES BADGE..E..si Iver ..1'RZv1 l4l25"..SS bolts acrtss badge

59
60
61
62

..9and numbe
. GERMA

i It..E+

65.
M.
25.
20.

GERMAN MINESWEEPER WAR BADGE..wreath & Eagle gilt, rest silver..VG'E
N NATIONAL PHYSICAL TRAINiNG BADGE..,,D.R.L. w/SwastiKa/wreAth, D.

SA 3RD ISSUE MILITARY SPORTS BADGE..VGr..$asTiKa, svord,oak leaveS $
SA 2ND ISSUE MILITARY SP0RTS BADGE..E..S,vas, s,ord, oak leaves, nurbrd$
EARLY BADGE w/ribbon..E..on ribbon-"Kriegerverein 0bermbreit"
GAU TAG. . E . . early large S,'astika.. "Ar.rgshrrg Zusmrshausen 1934"
GAU TAG, MAY DAY..VG-E.. (a) "1939"... (n) "1933"
GAU TAG, LABOR..E.. "1936"

63.
64.
65.
66.
67.
68.
59.
70.

35.
17.
15.
7.
7.
6.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

wide open eye..E

GERMAN GAU TAG, DEUTSCH 1ST DIE SAAR.."1934''
GERMAN REC0NNAISSANCE AIR/SEA RESCUE CLASP..center piece is Eagle's head with

145.
75.
24.
60.
25.
10.
15.
85.

R 71.
R 72.
R 73.
R 74.
R 75.
R 76.
R 77.
R 78.

large Swastika
R 79.
R iro.
R Ul.

original issued
R 82.
R 83.
R 84.

Rg

Rg

Rg

are E..95% o
Rg

Rg

small moth h

Rg 97.
Rg 98.

GERMAN CL0SE C0MBAT CLASP..bronze..E -
GERMAN 1ST M0DEL FIRE/POLICE VISOR HAT DEVICE w/prongs..early Eagle
GERMAN POLiCE FIELD CAP..blk..proper insignia..E..label /nfg inside cap
GERwiAI'I EASTERN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG
GERMAhI FEDERATIOilI l'lAR GROVE CA.SE..plastic l^lWI I pin..G-VG
GERMAhI NAZI BI?O0CH..propaganda pin..E -
GERMAN NSDAP L0NG SERVICI A],|/rRD ('10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar.E
GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PR0TECTI0N SERVICE AI^JARD 0F MERIT w/ribbon..

in center, 1938
GERMAN Wl^iI CROSS OF HONOR MINIATURE BOW FOR CIVILIAN LAPEL..E
GERMAN GOLD M0THERS CROSS w/ribbon in orig. case..MINIY..Dec.16, 1938,prfd
GERMAN FAITHFUL SERVICE DEC0RATI0N, zND CLASS w/ribbon..MINT..comes in E+

"25" year case
FRENCH I^II'JI I GAS MASK..VG+. . ''SI.,ICF37.,
GERMAN PLASTIC GOGGLES in orig. case..proofed
GERMAN ORIGINAL CIGARETTE ROLLER..E

89. GERMAN SS VERTICAL HANGERS..leather is VG+..marked "SS 38/34 RZM"
90. GERMAN SA DAGGER w/sheath..VG+ sheath and handle..VG blade.."RZM 1/10
91. GERMAN l,,lllll I LUFTWAFFE HELI.IET w/VG+ chin stnap..rol led rim..outside an
rig. decal intact
92. GERMAI{ l,J}lII PANZER MEDAL..silver..hollovr back..VG-r.."L53" marked
93. GERMAN I^lWi I LUFTI^IAFFE PIL0TS PAI'Cll (used 1n place of medal )..VG..has

94. GERMAN I^IWIi LUFTWAFFE AIR GUNI\IEiI-I1ADIO OPTR/\TOR PATCH..G

..has
45.
25.
60.

R 85. GERMAN UNISSUED ARMY I4ITTENS w/tTi gger finger.. leather palnrs..w/snaps.
size 10.."1940 with r"..'i6t'iong

R 86. GERMAN LATE ISSUE FLARE GUN..G-VG..NP.."Wa24996" -
R 87. GERMAN ALUMINUM F0RK AND SP00l{, ATTACHED-pivot..NP
R 88. GERMAN SS ALEGEMEINE SH0ULDER STRAP for ranks from SS-Mann to SS-stabsschar-

fehrer and SS-Sturmscharfuhrer..E - $ 25.

40.
20.
10.
5.

45.
60.
20.

$ 1so.
2$ 1oo.
d I iner$ zs.
$ 35.

a fevr
$
$

38.
28.Rg

Rg

Berndorf "10
Rg

95. GERMAN AD0LF HITLER INFORMAL DINiilG FORK.."AH" stamped on
0"..E
96. GERMAN LUFTWAFFE ALUMINUM KI''IIFE..1936...'Rostfrei',..VG+ .

GERMAN LUFTWAFFE ALUMINUM FiIRK..1940..''FJS"..VG

front..maker Krupp
- $ 2Ao.

$ 20.
$ 15.

GERMAN !'lWII LUFTWAFFE L[;:,ll-i[ii FLYIRS CAP & G0GGLES w/makers labei - $ 95.



Rg99. GERMANIdT+liIARMYLARGESP0GN".1941".VG - $ 10.
Rg100. GERMAN lrll.JII LAB0R C0RP C0FFEE SP00N."earty finish..E"."geg druckerei" $ 15.
Rt'101" GERMAN I,IWI 2ND CLASS iR(]N CR0SS w/short ribbon".vG..ring rnarked "60" $ 18.
R4102. German hIhlII 1ST CLASS IR0N CR0SS CASE..maikecl..VG+ - $ 30.
Rg103. GERMAN I,/WII ARMY HELMET f,l/o tiner..roiled rin".w/rare ltbrv,egian decals 70% intact$38,
nstOa. GERMAN lllI,.lII NCO BREAST EAG[-E".E $ B.
Rd105. GERMAN Wl^jII ARMY SET".nntching silver fork, knife, can opflen..E."proofed - $ 30.
R6106. AMERICAN l^Il{li BR0NZE STAR MEDAL w/case..VG+ $ 25.
Rg107. GERMAN WI,/II SILVER W0UND BADGE..VG..100 silver $ Zs.
Rg108. GERMAN tllWII SILVER M0THERS CR0SS w/r"ibbon".VG+ $ 24.
Rg109. GERMAN UNUSED PICTURED POSTCARD.."Unsere Waffen SS, etc."..VG+-E - $ 10"
Rg110. GTRMAI\ l,Il,.III ARMY IIIFANTRY MEDAL".marked "F0"..VG+ - $ 35.
Rg111. GERMAN WhIII RUSSIAN FR0NT MEDAL w/ribbon""VG $ 20.
Rd112. GERMAN HITLER Y0UTH 0VERSEAS CAP".VG-t."brn w/orange piping..Hitler Youth

insignia on front..RZM tag inside and numbered - $ 65.
Rd113. GERI,IAN tUfrunf f f FIELD CAP..E..proper insignia.. inside-1942, nf g, size$ b5.
Rd114. GERMAN EARLY hlI,{II MERCHANT MARINE CAP w/rosette..missing Eagle..marked "Prinz

Heinrich"..w/chin strap..VG+ - - $ 25.
Rd115. GERMAN SILVER MOTHERS CROSS w/ribboN..E - $ 30.
Rd'116. GERMAN ilR0NZE M0THERS CROSS w/ribbon..(a) VG for $25 or (b) E for $35.
Re117. GERMAN lST CLASS i'lAR MERIT CR0SS w/ribb0n.."1939"..E - $ 25.
Re118. GERMAN l,lAR MERIT MEDAL rvlribbon..VGjE - $ 23.
Re119. GERMAN NAT" c,02" I-RAUE\ISCHAFT PIN..MINTY.. (a) small for $17 or (b) Iarge

pin for $40"
Re120. GERMAN GAU TAG.."1 Mal 1936" 0n back is "Biederman & Co., etc"..E - $ 10.
Re121. GERMAN GAU TAG.."1 Mal 1936" on back is "Pleuger & Voss GMB.H"..VG $ g.
Re122. 0'..itMAI',l GAU DUSSELD0RF PIN..E,...'11937 l,,JHl,{ 1938, Unser Opfer" $ 10.
Re123. GERMAT! BIRI',ISBACH/SA PIN..E.."19,37" $ 15.
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